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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Beltrão - Estado do Paraná

ATA NO í0/2023 DA DÉCIMA REUNIÃO DA COíUISSÃO DE INFRAESTRUÍURA MUNICIPAL DE

2023. Aos vinte e um dias do mês de novembro de 2023, às quinze horas e trinta minutos, no

plênáÍio da Câmara Municipal de Francisco Beltrão, sob a presidência do Vereador Ronaldo Bizotto,

foi aberta a í 0a reunião ordinária da Comissão de lnfraestrutura Municipal. *MEMBROS

PRESENTES:-- 1. Presidente: Ronaldo Bizotto 2. Secretário: Oberdan Raul Saretta 3. Relator: Jean

Emiliano A reunião foi iniciada com a leitura dâ ata da 9a reunião ordinária da comissão. Em votaçáo,

os vereadores favoráveis permaneceram como estavam, e não houve manifestação contrária. O

Presidente declarou aprovada por unanimidade a ata da I reunião ordinária. Em seguida, o

Presidente solicitou ao Secretário a leitura dos trabalhos em pauta no expediente, destacando o

"PROJETO DE LEI No 5112023 DO LEGISLÂTIVO", que determina a colocação obrigatória do

código de banas bidimensional QR ("QR CODE") em todas as placas de obras públicas e nos canais

audiovisuais de divulgação em que a obra é divulgada no município de Francisco Beltrão. O Projeto

de Lei no 05112023 foi então discutido. Não havendo manifestaçóes, o Presidente enceÍrou a

discussão e passou a palavra ao Relator para âpresentar seu parecer. O Relator, Jean Emiliano,

aÍirmou que, após análise dos aspectos urbano e rural do Município, tanto no campo institucional

quanto operacional, não identificou nenhum reparo a ser feito. Seu parecer e voto foram

FAVORAVEIS à proposição. O Presidente então passou a palavra ao Secretário para proferir seu

voto. O Secretário, Oberdan Raul Saretta, manifestou que, como membro da comissão, acompanha

a manifestação do Relator, emitindo assim um voto FAVORÁVEL à proposição. O Presidente, por

sua vez, acompanhou a manifestação do Relator e do Secretário, declarando seu voto também

como FAVORÁVEL. Ao final, a proposição recebeu 3 votos favoráveis e nenhum voto contrário,

sendo considerada FAVORÁVEL pela comissáo, tornando-a apta a ser deliberada em plenário.

Esgotada a pauta da reunião, o Presidente agradeceu a presença dos membros da Comissão de

lnfraestrutura Municipal e declarou encerrada a presente reunião às quinze horas e trinta e três

minutos.
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